
S1300/2RS

114

R 1300 / S 1300

S1300/2RS

S1300/2 R1300/2 S1300/2 RS

option

BRUSHING MACHINE-STRESSING-AGEING 
BRUSHING MACHINE / BUERSTMASCHINE FÜR RUSTIKALFINISH
СТАНКИ ДЛЯ СТАРЕНИЯ ДРЕВЕСИНЫ ЩЕТОЧНЫЕ СТАНКИ

Technical data 
Technische Daten - Технические характеристики

R 1300/2
S 1300/2 S 1300/2RS

Brush working area
Arbeitsbereich Bürste
Рабочая ширина щетки

mm 1300 1300

Max working height 
Max. Arbeitshöhe
Макс рабочая высота

mm 170
110 110

Brush motor
Motor Büste 
мощность мотора щеток

Kw 2x6,2
2x3,3 2X3,3

Mat power-operated variable-speed drive 
Motorgetriebe Teppich 
мощность мотовариатора транспортера

Kw 0,55 0,55

Feeding speed 
Vorschubgeschwindigkeit  
скорость подачи

mt/min 3/10 3/10

Brush max diameter 
Bürste max. Durchmesser  
макс диаметр щеток 

mm 300
350 350

Vents diameter 
Absaughaube Durchmesser 
иаметр аспирационного отверстия

mm 4x140 4X140

Net weight / Gewicht / вес Kg 980 1550

p 160

Special Machines / Spezielle Maschinen / СПЕЦИАЛЬНЫЕ СТАНКИ

SL 220
Option
Side brushes
Seitenbürsten 
боковые щеткиwww.hoechsmann.com


